18 billes identiques pesent 100 g .

Combien pesent 9 billes ?



Correction :

€8 billes pesent 100 gg
9 billes pesent 50 g /



32X20



32 x 20 =32 x 2 x 10

=064 x 10
= 640



12—2X35






Considérons le programme de calcul suivant :
* choisir un nombre
e le multiplier par 8

e ajouter 28 au résultat.

Que donne ce programme
si le nombre de depart est 4 ?



Correction :

* On choisit 4.
 On multiplie par 8 : 8 X 4 =32
* On ajoute 28 au résultat : 32 + 28 = 60



143 est un multiple de 3.




Comme |la somme des chiffres de
143 estégalea1+4 + 3 =28 et

8 n'est pas divisible par 3 alors
143 n'est pas un multiple de 3.
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